

ANUL XXXVI,
SERIA II,
Nr. 9490
4 PAGINI
30 BANI
MIERCURI
28 NOIEMBRIE
1979

Știința tinerețului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

In ziua de 27 noiembrie 1979 a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

In cadrul ședinței s-a trecut la constituirea Biroului Permanent al Comitetului Politic Executiv — organism care asigură coordonarea operativă a activității de partid și de stat.

Biroul Permanent este condus de secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, având în componența sa pe următorii tovarăși: Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Elena Ceaușescu, Virgil Cazacu, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Ion Păfan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdeț, Ștefan Andrei.

Comitetul Politic Executiv a desemnat ca prim-vicepreședinte al Colegiului Central de Partid pe tovarășul Mihai Dalea, iar ca vicepreședinte pe tovarășul Andrei Cervențovici.

Comitetul Politic Executiv a stabilit o serie de măsuri privind buna funcționare a Comitetului Politic Executiv, a Secretariatului C.C. al P.C.R., a Biroului Permanent al Comitetului Politic Executiv, a Comisiei Centrale de Revizie, a comisiilor C.C. al P.C.R., a secțiilor și întregului aparat al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere modului în care s-a desfășurat Congresul al XII-lea al P.C.R., subliniind că el s-a situat la un ridicat nivel politic și ideologic, demonstrând creșterea competenței și pregătirii comunistilor, forța partidului, autoritatea de care se bucură el în rândul maselor largi de oameni ai muncii, prețuirea și dragostea cu care secretarul general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, este înconjurat de întregul partid și întregul popor.

Făcând un bogat și strălucit bilanț de realizări și înfăpturi în toate domeniile de activitate, Congresul a adoptat, totodată, documente și hotărâri de importanță istorică, deschizând o perspectivă largă și luminoasă progresului continuu al țării, transpuneri în viață a Programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Comitetul Politic Executiv a scos în evidență sarcinile ce revin organelor centrale de partid în asigurarea la un nivel tot mai înalt a îndeplinirii hotărârilor și documentelor adoptate de Congresul al XII-lea al P.C.R., a cerințelor dezvoltării societății noastre în etapa actuală și în viitor. Comitetul Politic Executiv a cerut tuturor membrilor organelor centrale de partid să acționeze cu fermitate pentru îndeplinirea prevederilor legilor, a hotărârilor de partid și de stat, să manifeste în permanență o poziție activă, hotărâtă, energică în promovarea, în toate domeniile de activitate, a politicii partidului și statului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea ca toți membrii și membrii supleanți ai C.C. al P.C.R., precum și membrii Comisiei Centrale de Revizie să acționeze neabătut pentru perfecționarea întregii activități, pentru ridicarea nivelului conducerii științifice a societății noastre, corespunzător sarcinilor tratate de partid, de Congres, cerințelor noi etape a fărâșirii societății socialiste multilaterale dezvoltate, pentru ridicarea continuă a gradului de civilizație, de bunăstare materială și spirituală a întregului nostru popor. Secretarul general al partidului a relevat rolul tot mai important ce revine organelor și organizațiilor de partid în conducerea unitară a întregii vieți economico-sociale, în soluționarea problemelor noi ale dezvoltării țării, în desfășurarea unei largi și intense munci ideologice și politico-educative.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat convingerea că organele centrale ale partidului, toate organizațiile de partid, toți comunistii se vor dovedi la înălțimea înaltelor răspunderi ce le revin, vor face totul pentru mobilizarea tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, a întregului popor în îndeplinirea hotărârilor ale Congresului al XII-lea, pentru realizarea politicii interne și externe a țării, a Programului Partidului Comunist Român.

Comitetul Politic Executiv a stabilit convocarea pentru ziua de 13 decembrie a.c. a sesiunii Marii Adunări Naționale.

Comitetul Politic Executiv a hotărât ca în perioada premergătoare viitorului Congres al Frontului Unității Socialiste, ce va avea loc la începutul anului 1980, să se acționeze pentru constituirea organizațiilor proprii ale Frontului, pentru creșterea rolului F.U.S. în unirea și mobilizarea, sub conducerea partidului, a întregului popor la opera de făurire a socialismului și comunismului în România.

În legătură cu alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare, ce vor avea loc în luna martie 1980, Comitetul Politic Executiv a stabilit să se adopte măsuri pentru mai buna reprezentare a cetățenilor țării de către deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare. În acest sens, se vor adopta unele modificări Legii electorale. Se vor adopta, de asemenea, măsuri de îmbunătățire a organizării și activității consiliilor populare județene și birourilor permanente ale acestora. Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri care să asigure o bună pregătire și desfășurare a campaniei electorale pentru alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, o serie de probleme curente ale activității de partid și de stat.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe ambasadorul R. F. Germania la București

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, pe Richard Balken, ambasadorul Republicii Federale Germanie la București, în vizită de rămas bun, în legătură cu încheierea misiunii sale în țara noastră.

Cu acest prilej, a avut loc o convorbire care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.



ÎN PAGINA A III-A:

Un act politic major ce dă glas gândurilor, sentimentelor și conștiinței națiunii române, ale tuturor fiilor patriei noastre

Prin telegramele și mesajele adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu oamenii muncii de pe tot cuprinsul țării își exprimă sentimentele de profundă satisfacție și înaltă mândrie patriotică pentru realegerea sa în funcția de secretar general al partidului

CONGRESUL AL XII-LEA HOTĂRÎRILE ADOPTATE un puternic argument al unității poporului în jurul partidului, al secretarului său general

Rod al gândirii creatoare a întregului partid, a întregului popor, expresie a largului democratism al societății noastre

Alături de întregul nostru popor, tinăra generație se află sub puternica impresie a documentelor Congresului al XII-lea al partidului, a Raportului secretarului general al partidului, a cuvintării pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu a rostit-o la încheierea lucrărilor marelui forum al comunistilor, al întregii noastre națiuni. Se poate spune că ansamblul documentelor pe care le-a adoptat într-o exemplară

unanimitate Congresul reprezentă, pentru tinăra generație, un strălucit și mobilizator program de muncă, de gândire și acțiune comunistă, revoluționară. Incununând identitatea de voință a partidului, a întregului nostru popor, realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului constituie prin ea însăși expresia cea mai eloventă a unității de cuget, sim-

țire și acțiune a întregului nostru popor în jurul celui care este genialul ctitor al noului ev din istoria României.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu remarcă în cuvântarea rostită la încheierea lucrărilor Congresului că „Dezbatările din Congres, ca și pregătirea Congresului demostrează largul democratism al partidului și al orânduirii noastre socialiste. Toate documentele sînt rodul mîndriei și gî-

ndirii creatoare a întregului partid, a întregului nostru popor”. Este un adevăr cu valoare de axiomă acela că, în anii care s-au scurs de la cel de-al IX-lea Congres al partidului, gândirea creatoare s-a afirmat cu impunătoare forță ca un adevărat și exemplar mod de a se exprima

OLIMPIADA CHIMISTULUI ȘI-A DESEMNAS CÎȘTIGĂTORII

Desfășurată sub semnul în-suflețitorilor perspective pe care le oferă în viitorul cîntal industriei chimice magistralul Raport prezentat Congresului al XII-lea de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în zilele de 26 și 27 noiembrie a avut loc la Piatra Neamț faza pe țară a concursului „Olimpiada chimistului” — ediția 1979.

Organizat din inițiativa C.C. al U.T.C., Ministerului Industriei Chimice și Unității Sindicatelor din ramura industriei chimice și prelucrării petrolului, concursul, care a reunit în faza de masă peste 150.000 de participanți, a debutat pentru cei aproape 200 concurenți ajunși în etapa finală cu probele practice.

Proba finală desfășurată a desemnat premianții. În grupa de vîrstă pînă la 30 ani

ei sînt: laboranți chimiști. 1. Georgeta Lache (C.P. Borzești), 2. Valenția Coltea (C.F.S. Iași), 3. Maria Ion (C.P. Brazi); operatori chimiști. 1. Petru Geamăn (C.F.S. Săvinești), 2. Gheorghe Preda (C.F.S. Săvinești), 3. Ion Crisan („Terapia” Cluj-Napoca); lucrători mecanici. 1. Iosif Clontu (C. Ch. Craiova), 2. Vasile Crăciun (C.F.S. Iași), 3. Ion Gherasim (C. Ch. Tg. Mureș), electricieni 1. Dumitru Biclimeru (G.S.M.R.I. Ch. Ploiești), 2. Constantin Nistor (C.P. Borzești), 3. Vasile Dolcin (C.P. Brazi); electromecanici AMA. 1. Toma Aldecu (C.P. Brazi), 2. Gheorghe Bujor Crauciu (C.F.S. Iași), 3. Mihai Mindru (C.F.S. Săvinești).

G. NĂSTASE



CU SENTIMENTUL MÎNDRIEI ȘI AL DEPLINEI CERTITUDINI

ARGUMENTUL CEL MAI DE PREȚ

E greu să exprim acum în cîteva cuvinte sentimentul de înaltă mîndrie patriotică care a străbătut inimile colectivului nostru de muncă, ale tinerilor de la Întreprinderea de contactoare din Buzău la vestea realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în supremă funcție de secretar general al partidului. Sînt unul din sutele de mii de tineri specialiști născuți în anii socialismului, tînăr pentru care politica înțeleaptă, științifică a partidului, atenția și grija părintească a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a determinat în ultimă instanță formarea mea ca om, ca cetățean demn și liber. Cum mă astat de tot ceea ce partidul și statul a investit în formarea mea ca specialist?

In primul rînd printr-un perpetuu efort de perfecționare profesională, în așa fel ca împreună cu cei peste 1.500 de uteciști din întreprindere să asigurăm realizarea tuturor sarcinilor

incredințate. Așa cum reiese din Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, industria electrotehnică va fi orientată cu precădere spre dezvoltarea producției mijloacelor de automatizare și a tehnicii de calcul, a microprocesoarelor și echipamentelor de electronică. În spiritul acestor orientări sîntem preocupat să asigurăm o mai strînsă colaborare între cercetare și producție. Ca urmare, muncitorii și specialiștii noștri tineri întreprind acum valoroase studii privind crearea de noi produse și tehnologii care să asigure o calitate superioară a muncii. Avem tineri deosebit de capabili să asigure transpunerea acestor deziderate în viață. O demonstrează activitatea desfășurată de

tinerii Cătălin Gușgan și Sorin Stănescu care, cu ajutorul colectivului pe care le îndrumăm, au reușit să introducă în sfera producției utilitaje complexe de concepție proprie, ce au contribuit la obținerea unei producții suplimentare de peste 300 milioane lei. Și asemenea exemple sînt numeroase.

Sînt deci cum înțelegem noi, tinăra generație să acționăm, pentru îndeplinirea literă a literă a Directivelor Congresului al XII-lea al partidului. Iar faptul că în fruntea noastră, a partidului și a poporului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, prietenul nostru, al tinerilor, ne dă garanția fermă că ceea ce ne-am propus va prinde viață spre binele oamenilor, al tinerilor.

Ing. ALEXANDRU GRĂDINARU, secretarul comitetului U.T.C. de la Întreprinderea de contactoare Buzău

Șansa istorică a României socialiste

Sînt aceste zile sîrbătoare inimii pentru poporul nostru.

Congresul al XII-lea, împlinind voința și hotărîrea tinerilor comunistilor, întregului popor, a reinvestit pe cel mai iubit fiu al partidului cu înaltă funcție de secretar general. Exprimînd dragostea a 22 milioane de oameni, din toate colțurile țării pleacă spre Capitală scriitori, mesaje, telegrame prin care oamenii ai muncii de toate vîrstele, muncitori sau savanți, studenți sau mecanizatori, oameni ai ogoarelor sau scriitorii își exprimă bucuria și încrederea față de realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu. Văd aceste mesaje ce pe niște flori, mesagere ale sufletului nostru, ale sentimentelor noastre, ale urzilor noastre pe care le adresăm cu stîmă adîncă și prețuire tovarășului Nicolae Ceaușescu. În acest uriaș buchet o floare a dragostei pleacă direct de la inima mea.

Sînt unul dintre tinerii țării care, în formarea profesională, politică, cetățenească am simțit permanent grija și veghea, și dragostea tovarășului Nicolae Ceaușescu față de tinăra generație. Vrem să

răspundem cu fapte condițiilor care ne-au fost create, încrederea cu care sîntem învestiți și un asemenea răspuns al faptelor l-am dat chiar în perioada premergătoare Congresului, cînd zilele-înregistrate, inițiate de tinerii colectivului nostru, s-au soldat cu încheierea sarcinilor de plan pe primii patru ani ai cincinalului. Avem în față o perioadă în care ne angajăm să facem din noua calitate a muncii obiectul permanent al acțiunii noastre de zi cu zi.

Un reprezentant de excepție al clasei noastre muncitore, un strălucit fiu al său, devenit o eminentă personalitate politică, cunoscut și respectat în întreaga lume ca luptător înflăcărat pentru progresul și pacea omenirii, un comunist arădat ca făcătoare pentru devenirea comunistă a țării noastre, iată în cîteva cuvinte cum gîndesc eu că se numește șansa istorică a României socialiste!

ION TĂBĂCARU, frezor, secția mecano-energetic, Întreprinderea „Tășatura” Iași

Mesajul peren al umanismului revoluționar

Am urmărit cu interes și emoție lucrările celui de-al XII-lea Congres al partidului, eveniment politic de istorică anvergură, ce jalonează, cu spirit vizionar, drumul nostru spre viitor. Magistratul Raport al Comitetului Central cu privire la activitatea Partidului Comunist Român în perioada dintre Congresul al XI-lea și Congresul al XII-lea și sarcinile de viitor ale partidului, prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, mi-a produs o adîncă impresie, analiza riguroasă a muncii, a realizărilor din toate domeniile vieții noastre materiale și spirituale din ultimii cinci ani, exigența partinică cu care au fost examinate premisele dezvoltării de viitor ale țării, precum și trasarea principalelor linii de forță ale mersului înainte, pe culmi tot mai înalte de progres și civilizație al României, constituindu-se într-o strălucită sinteză a muncii și a devenirii noastre comuniste. Realismul structural ce ca-

cterizează această carte a existenței și faptelor noastre comuniste, statornică grijă față de interesele supreme ale poporului, ale țării determină în chip firesc, din partea noastră, a oamenilor de artă și cultură, o mai fermă voință de a ne asuma artistic prezentul socialist, o mai clară și mai deplină angajare în realizarea generosului proiect socialist comunist.

Sîntem datorii față de oamenii acestui pămînt, față de umanismul societății pe care o construim, să realizăm opere caracterizate prin deschidere față de contemporaneitate, prin finalitatea educativă, realizată cu mijloacele specifice ale artei, cu forță de convingere emoțională. În cuvîntarea de încheiere a lucrărilor celui de-al XII-lea Congres al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus: „Acționăm pentru cultivarea celor mai înalte și nobile sentimente umane, a spiritului de dreptate, egalitate și respect față de om. În lumea de astăzi, cînd au loc

nenumerate încălcări ale libertății popoarelor, ale oamenilor, ale demnității lor, afirmarea umanismului revoluționar demonstrează cu putere că numai socialismul și comunismul pot realiza năzuințele omenirii, adevăratul umanism”.

Am convingerea că în această privință artiștii revine un rol esențial, acum mai mult decît oricînd creatorului revemîndu-i nobila îndatorire de a modela conștiința, de a contribui într-un înalt grad la formarea omului nou, devotat făuritor al unei lumi mai bune și mai drepte. A reuși în artă viața oamenilor de astăzi, cu luminile ei durabile, cu dificultățile temporare pe care le învingem prin efort solid reprezentat pentru noi un esențial comandament.

Parte integrantă a complexului sistem educațional

NICOLAE SCARLAT, regizor

(Continuare în pag. a II-a)

Felicitări adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu la realegerea în funcția de secretar general al P.C.R.

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român. Cu ocazia realegerii în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român...

L. BREJNEV

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român. Dragă tovarășe Nicolae Ceaușescu, Cu prilejul realegerii dumneavoastră în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român...

LE DUAN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam

Excelenței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România. Excelență, Am urmărit cu o deosebită atenție desfășurarea lucrărilor celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist din țara dumneavoastră...

General de armată, GNASSINGBE EYADEMA

Președinte fondator al Uniunii Poporului Togolez, Președintele Republicii Toogo

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român. Cu salutări revoluționare, avem onoarea de a vă prezenta în numele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei și al poporului arab palestinian...

YASSER ARAFAT

Președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Comandant suprem al Forțelor Revoluției Palestiniene

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român. Salutări prietenești, Cu ocazia încheierii cu succes a lucrărilor celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român...

ABDUL FATTAH ISMAIL

Secretar general al Partidului Socialist Yemeni

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român. Vă transmit cea mai sinceră felicitare cu prilejul realegerii în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român...

ELADIO GARCIA CASTRO

Secretariatul Permanent al Partidului Muncitorilor din Spania

Conducerea Partidului Cooperatist din Marea Britanie a transmis următorul mesaj de felicitare adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

DAVID WISE

Secretar general

VIZITE ALE UNOR DELEGAȚII PARTICIPANTE LA CONGRES

Delegațiile unor partide comuniste și progresiste, care au participat la lucrările celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, au vizitat, în cursul zilei de marți, instituții centrale, instituite de învățământ superior, unități economice din București și din țară...

TELEGRAM E

Președintele Prezidiului Adunării Populare a Republicii Populare Socialiste Albania

HADJI LLESHI

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Socialiste Albania

MEHMET SHEHU

TIRANA

Cu ocazia celei de-a 35-a aniversări a eliberării Albaniei de sub ocupația fascistă, în numele poporului român, al Consiliului de Stat și al Guvernului Republicii Socialiste România...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

ILIE VERDET

Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Excelenței Sale

Locotenent-colonel

MOHAMED MAHMOUD OULD AHMED LOULY

Președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, Șef al Statului Republica Islamică Mauritania

NOUAKCHOTT

La cea de-a XIX-a aniversare a proclamării independenței Republicii Islamice Mauritania vă adresez felicitări și cele mai bune urări de prosperitate și progres poporului mauritan...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

MESAJE DE FELICITARE

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Dragă tovarășe,

Folosim acest prilej pentru a adresa salutările noastre revoluționare celei mai calde tovarășilor din Partidul Comunist Român cu ocazia celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Noti ne amintim întotdeauna cu înaltă prețuire și considerație de rolul glorios jucat de Partidul Comunist Român în lupta antifascistă de la începutul anilor patruzeci și realizările minunate ale partidului în reconstrucția socialistă și dezvoltarea țării în perioada de după război...

În numele Comitetului Național al Partidului Unit al Poporului, ne exprimăm solidaritatea noastră militantă cu Partidul Comunist Român în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu în lupta comună necrutătoare împotriva imperialismului, hegemonismului și tuturor formelor de exploatare.

Trăiască solidaritatea dintre Partidul Comunist Român și Partidul Unit al Poporului din Bangladesh.

Trăiască Partidul Comunist Român și marele său conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Ai dumneavoastră sinceri,

KAZI ZAFAR AHMED

președinte

MOSTAFA JAMAL HAIDER

secretar general

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Tovarășului participanți la cel de-al XII-lea Congres al P.C.R.,

Cu ocazia celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român este o mare plăcere pentru mine să transmit în numele Comitetului Central al Frontului pentru Eliberarea Palestinei, al meu personal, salutările noastre călduroase.

De asemenea, ne exprimăm convingerea că Congresul va fi încununat de succes și va servi la consolidarea construcției socialiste în țara dumneavoastră.

Trăiască în vece prietenia româno-palestiniană.

Trăiască în vece internaționalismul proletar.

Secretar general al Comitetului Central al Frontului pentru Eliberarea Palestinei

GEORGES HABACHE

AGENDA

Tovarășul Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice și culturale...

Cu acest prilej au fost evidențiate noi posibilități de dezvoltare a colaborării și cooperării economice, precum și a schimburilor comerciale dintre România și Liban.

Marți au continuat convorbirile oficiale dintre ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, și viceprim-ministru și ministrul afacerilor externe al Libanului, Fouad Boutros.

Au fost abordate aspecte ale relațiilor bilaterale, precum și unele probleme actuale internaționale de interes comun.

Marți dimineață au început la București lucrările celei de-a X-a sesiuni a Comisiei mixte româno-suedeze de cooperare economică, industrială și tehnică.

O nouă manifestare cinematografică, „Gala filmului iugoslav”, organizată cu prilejul Zilei naționale a Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, a avut loc marți în Capitală. Desfășurată la puțin timp după „Zilele culturii românești” în Iugoslavia și „Zilele culturii popoarelor și naționalităților din Iugoslavia” în România...

Avem un program ferm, științific, cuceritor. HOTĂRITOARE SÎNT ACUM FAPTELE, ACȚIUNEA CONCRETĂ PENTRU REALIZAREA EXEMPLARĂ A SARCINILOR DE PLAN

Zilnic, 10 tone de aluminiu peste prevederi

Cu două săptămîni în urmă — un angajament. Acum — un raport muncitoresc dat în fiecare dimineață de tinerii metalurgiști slătineni

Zile de eșir și de noiembrie; zile istorice, ale unui an ce aparține de acum istoriei; zile în care de fapt de muncă exemplare, semnificativă prelungire și amplificare în timp și peste timp a rezonanței pe care au avut-o în inimile și conștiința întregului nostru popor hotărîrile celui de-al XII-lea Congres al partidului...

Aici, la Slătina, în binecunoscuta cetate a aluminiului românesc, tinerii trăiesc febra și eforturile specifice greutății celui mai nobil metal. Pentru că cel mai nobil metal are o „greutate specifică” ce se traduce prin voință, efort și inteligență...

ÎN TREI ANI ȘI 10 LUNI DIN ACTUALUL CINCINAL, OAMENII MUNCI DE LA ÎNTEPRINDEREA DE ALUMINIU SLĂTINA AU REALIZAT PESTE PLAN 7.247 TONE ALUMINIU; PRODUȚIA INDUSTRIALĂ A FOST DEPAȘITĂ CU 435 MILIOANE LEI, PRODUȚIA NETĂ CU 110 MILIOANE LEI, IAR PLANUL LA EXPORT A FOST DEPAȘIT CU 233 MILIOANE LEI VALUTA... DE LA ÎNCEPUTUL ANULUI ȘI PÎNĂ ÎN PREZENT, METALURGIȘTII DIN SLĂTINA AU REALIZAT SUPPLEMENTAR PREVEDERILOR PESTE 1.900 TONE ALUMINIU PRIMAR ȘI ALIAJE DIN ALUMINIU.

viitor, așa cum au fost trasate de Congresul al XII-lea al partidului. Ne oprim lângă una din vechele în care se plămădește metalul alb. Electronistul Ion Diaconu ne prezintă noutățile ce apar zi de zi în procesul de elaborare a aluminiului...

„Avem asigurate toate condițiile pentru a menține actualul ritm al producției până la sfârșitul anului — spune șeful de echipă Ionică Radu. Deapășirea planului este într-adevăr o depășire atunci când întreaga cantitate de produse finite livrate beneficiarilor noștri este de cea mai bună calitate.

pectarea cu strictețe a tehnologiei, disciplina de producție... „Desigur, reducerea consumurilor de energie este unul din problemele importante — Intervine tînărul electrometurg Nicu Tudor. Dar tot atât de importantă mi se pare a fi economisirea coloriale materii prime, gospodărirea lor cât mai judicioasă și eliminarea oricăror forme de risipă.



Mesajul peren al umanismului revoluționar

(Urmare din pag. 1) de care dispune România socialistă, teatrul constituie un principiu mijloc de educație revoluționară. Noi, studenții scenei românești, înțelegem că suprema dorință este să contribuim la modelarea noului tip de personalitate...

Rod al gândirii creatoare a întregului partid, a întregului popor

(Urmare din pag. 1) în marile foruri ale democrației socialiste, a uniunii de conștiință și voință ale partidului, ale întregului nostru tineret. Este o etică a demnității, a demotivității, a onurii noastre fapt că documentele pe care le-a adoptat Congresul al XII-lea al partidului au constituit obiectul unei dezbateri de amploare și intensitate fără precedent în rîndul partidului...

rituale ale societății noastre, care se constituie în tot atâtea prilejuri de analiză concretă a modului în care se îndeplinesc marile obiective ale societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul patriei, stimulatoare imbold spre noi și importante succese.

Exprimînd voința și simțirea națiunii noastre socialiste, a tinerii sale generații, toți comunistii, întregul popor, tineretul patriei au primit cu vibranță adevărate și profund bucurie realegere tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului.

Acastă înaltă manifestare a unității de gînd și faptă a națiunii socialiste în jurul partidului, al secretarului său general, reprezintă însuși certificații maturității, angajării și responsabilității noastre revoluționare, criteriul cel mai ferm de

ION D. CUCU

În India a apărut un nou volum consacrat operei și personalității proeminente a președintelui României „NICOLAE CEAUȘESCU despre noua ordine economică internațională — garanție a păcii și dezvoltării libere a popoarelor”

DELHI 27 (Agerpres) — În cadrul manifestărilor consacrate celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, în India a apărut un nou volum dedicat operei și personalității proeminente a tovarășului Nicolae Ceaușescu...



clarifica a Adunării Generale, sub numele de „Poziția României cu privire la instaurarea unei noi ordini economice internaționale”...

Congresul al XII-lea al P.C.R. a confirmat dezvoltarea cu succes a socialismului în România și a trasat căile pentru progresul și prosperitatea ei în continuare

Inscris cu litere de aur în analele României moderne, Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român reține, în continuare, atenția mijloacelor de informare de diverse medii...

respectării suveranității, integrității și egalității în drepturi. Săptămânalul „Komunist”, organ al U.C.I., a inserat un amplu comentariu...

Presă din numeroase țări continuă să relateze despre lucrările înaltului forum al partidului

marele jubileu românesc — cea de-a 35-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă...

internă și internațională a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, precum și importanțele realizării politice, economice și social-culturale obținute de România...

Necesitatea dezvoltării colaborării dintre toate țările din Balcani

Intervenția șefului delegației române în cadrul reuniunii de cooperare balcanică în domeniul comunicațiilor și telecomunicațiilor

ANKARA. — La Ankara s-au deschis lucrările reuniunii de cooperare balcanică în domeniul comunicațiilor și telecomunicațiilor...

Plenara C.C. al P.C.U.S.

MOSCOVA. — La Moscova a avut loc, marți, o plenară a C.C. al P.C.U.S., în care au fost auzite Raportul cu privire la planul de stat de dezvoltare economică și socială a U.R.S.S....

Ample acțiuni în Coreea de Sud împotriva proiectatelor „alegeri prezidențiale”

SEUL. — Lărgi cercuri ale opiniei publice din Coreea de Sud se pronunță ferm pentru abrogarea imediată a actualei „constituții” antidemocratice...

ROMA. — În seria de manifestări consacrate celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român...

ROMA. — În seria de manifestări consacrate celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român a fost inaugurată la Biblioteca romană din Roma o expoziție de pictură română contemporană...

Mauritania — voința oamenilor de a supune deșertul

spre port. Fiul soselei se bifurcă în două mari artere, care traversează aproape paralel centrul orașului. Ne inserăm pe cea care își croiește drum mai la sud pentru a prinde în obiectiv structura mai amplă a orașului...

Pentru reglementarea prin mijloace pașnice a diferendelor dintre state

Proiect de rezoluție prezentat oficial de România la Națiunile Unite la punctul înscris de țara noastră pe agenda actualii sesiuni a Adunării Generale intitulat: „Reglementarea prin mijloace pașnice a diferendelor dintre state”

NATIUNILE UNITE 27 — Trimesul Agerpres, N. Chile, transmite: România a prezentat oficial la Națiunile Unite un proiect de rezoluție la punctul înscris de țara noastră pe agenda actualii sesiuni a Adunării Generale...

se impun noi eforturi pentru dezvoltarea procesului de codificare a normelor dreptului internațional

Intervenția reprezentantului român în cadrul Comitetului pentru probleme juridice al Adunării Generale a O.N.U.

Pe scurt, pe scurt, pe scurt

MONTREAL: CONFERINȚA NAȚIUNILOR UNITE ASUPRA ENERGIEI. În orașul canadian Montreal s-au deschis lucrările Conferinței Națiunilor Unite asupra energiei...

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: București, Plața „Școlții”. Tel: 17 60 10, 17 60 20. Abonamentele se fac la oficiile poștale și difuzorii din întreprinderi și instituții...